
№ 項　　　　　　　　目
1 こんな子どもに育てたいという園の方針が保護者に伝わっていると思いますか。 Ａ 36 Ｂ 34 Ｃ 9 Ｄ 0

2 本園は、子ども達にとって「楽しいところ」だと思いますか。 Ａ 58 Ｂ 18 Ｃ 4 Ｄ 0

3 子ども一人一人に寄り添い、心を育てる保育がなされていると思いますか。 Ａ 43 Ｂ 30 Ｃ 6 Ｄ 0

4 自立心を育てる保育がなされていると思いますか Ａ 36 Ｂ 38 Ｃ 5 Ｄ 0

5
幼児のしたいことや興味のあることを保育の中に取り入れ、興味関心を向上させてい
ると思いますか。

Ａ 51 Ｂ 24 Ｃ 5 Ｄ 0

6 子育てに関し、保護者と園の連絡調整などの連携がとれていると思いますか。 Ａ 39 Ｂ 30 Ｃ 10 Ｄ 1

7 行事の回数、時間、内容は適切だと思いますか。 Ａ 46 Ｂ 27 Ｃ 7 Ｄ 0

8 子どもの安全に配慮した指導や環境づくりが適切に行われていると思いますか。 Ａ 44 Ｂ 27 Ｃ 7 Ｄ 0

9
園便りやクラス便り、ルクミーでのお知らせなどを通じて、保護者への伝達が適切に行
われていると思いますか。

Ａ 52 Ｂ 23 Ｃ 5 Ｄ 0

10 登降園時、保護者との園児の受け渡しは安全・適切に行われていると思いますか。 Ａ 55 Ｂ 19 Ｃ 5 Ｄ 0

11 「預かり保育」は適切に行われていると思いますか。 Ａ 48 Ｂ 22 Ｃ 7 Ｄ 0

12 園は、教職員の研修など資質向上に努めていると思いますか。 Ａ 37 Ｂ 28 Ｃ 11 Ｄ 0

13 食育に関し、子ども達に適切な教育が行われていると思いますか。 Ａ 48 Ｂ 27 Ｃ 5 Ｄ 0

14 園舎・園庭等施設・設備面の管理は適切だと思いますか。 Ａ 45 Ｂ 25 Ｃ 10 Ｄ 0

15
登園・降園・行事等移動でバス（園バス）を利用することがありますが、適切・安全に運
行していると思いますか。

Ａ 53 Ｂ 22 Ｃ 4 Ｄ 1

16 保護者同士のつながりや父母会の活動は適切だと思いますか。 Ａ 35 Ｂ 27 Ｃ 17 Ｄ 0

17
本園以外の児童との交流（他の幼稚園・保育園・小学校など）の在り方について適切だ
と思いますか。

Ａ 30 Ｂ 25 Ｃ 23 Ｄ 0

18 園外保育や見学の内容・回数など適切に行われていると思いますか。 Ａ 47 Ｂ 23 Ｃ 10 Ｄ 0

19
園は子ども（園児）がケガをしたり、具合が悪くなった時、適切な処置や連絡をしている
と思いますか。

Ａ 53 Ｂ 21 Ｃ 6 Ｄ 0

20 教職員はチームワークがあり、保護者から信頼を得ていると思いますか。 Ａ 49 Ｂ 22 Ｃ 8 Ｄ 1

21 園の職員は、園児および保護者への接し方が適切だと思いますか。 A 50 B 24 C 6 D 0
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A：すごく思う　　B：思う　　C：普通　　D：全く思わない
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A：すごく思う B：思う C：普通 D：全く思わない


